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1. Uvodna riječ gradonačelnika 
 
Prema odredbama Statuta Grada Korčule, gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje 
podnijeti izviješće o svom radu Gradskom vijeću. 
 
Predmetno izvješće se odnosi na period od 01. 01. 2017 do 30. 06. 2017. 
 
Izvješće pokriva razdoblje pripreme i prijave većeg dijela projekata, te završetak projekta 
(ulice) Prolaz tri sulara i projekta širenja vodovodne mreže u mjestu Čara. Događaj koji je 
obilježio ovo razdoblje je i provedba redovnih izbora za lokalnu samoupravu. 
 
Izbori za lokalnu i regionalnu samoupravu su održani u 21. 05. te su za naš Grad odrađeni u 
samo jednom krugu. 
 
Izborom naših sugrađana odnosno rezultat koji smo moj zamjenik i ja tada dobili, bili su 
potvrda rada u dvije godine polumandata. Podrška koja nam je na izborima dana nije samo 
pohvala za odrađeno već i poticaj za sve one izazove i zahtjevne odluke koje moramo donijeti 
u mandatu. 
 
Želja mi je da sa novim sazivom Gradskog vijeća postignemo dobru suradnju, zasnovanu na 
obostranom uvažavanju i poštivanju naših zakonskih ovlasti.  
 
Velika je odgovornost na svima nama koji smo dobili povjerenje da osmislimo i vodimo naš 
Grad. Sa svoje strane ću učiniti sve da rezultati našeg zajedničkog rada budu na dobrobit sviju 
i napredak naše male zajednice, Grada Korčule. 
 
2. Rad Gradske uprave, ustanova i društava u vlasništvu Grada 
 
Gradska uprava 
 
Za normalno funkcioniranje Gradske uprave nužno je donijeti odluku o novom ustroju same 
uprave ili prema postojećem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta, izvršiti popunjavanje 
radnih mjesta predviđenih istom. Obim posla koji je svakim danom sve veći  traži  rješenja 
kako bi se na vrijeme pripremili na izazove koji u budućnosti stoje pred nama. 
 
Za donošenje ovako bitnih odluka za funkcioniranje Gradske uprave, te za kvalitetu usluge 
koju ona pruža našim sugrađanima, trebali su se steći potrebni uvjeti, a pri čemu u prvom 
redu mislim na održane izbore te na njima postignute rezultate. Povjerenje koje smo svi skupa 
dobili od naših sugrađana na to nas obvezuje. 
 
Nadam se da će mo do kraja 2017. godine na Gradskom vijeću donijeti odluke koje su nužne 
kako bi imali efikasniju Gradsku upravu. 
 
KTD Hober d.o.o. 
 
KTD Hober je najvažnije društvo u vlasništvu Grada, zaduženo za normalno funkcioniranje i 
pružanje komunalnih usluga kako samom Gradu tako i našim sugrađanima.  
 
Rad Društva je na zadovoljavajućoj razini. Problemi koji su se javili na privremenom deponiju 
građevinskog otpada, na predjelu ”ŽUVA”, su uspješno sanirani te se prišlo rješavanju 
imovinsko pravnih odnosa na lokaciji koja je u prostornom planu predviđena za deponij 
građevinskog otpada.  
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Novom odlukom o komunalnom redu će se olakšati rad Društva, koje sada nema mogućnosti 
naplate i sankcioniranja odlaganja krupnog komunalnog otpada na mjestima gdje to nije 
dopušteno. 
 
Gospodarenje otpadom je još uvijek najveći izazov koji stoji pred Društvom. Izgradnjom 
predviđenog reciklažnog dvorišta, te nabavom mobilnih reciklažnih dvorišta, smanjila bi se 
količina otpada koji se odlaže na deponij Kokojevica, što će donijeti do znatne uštede i 
potaknuti korisnike usluga društva na primarnu selekciju otpada. 
 
Paralelno sa rješavanjem reciklažnog dvorišta i dugoročnog smještaja, Društvo nužno treba 
poraditi na usklađivanju naplate svoji usluga sa zakonskim odredbama kako bi došlo do 
pravednije naplate, odnosno da onaj koji otpad proizvodi za njegovo zbrinjavanje i plati 
predviđenu naknadu. 
 
Do kraja 2017. godine  potrebno je razriješiti nedoumice oko formiranja Hober odvodnje d.o.o 
kako bi bili spremni za slijedeći veliki izazov, a to je rješavanje kanalizacijskog sustava Grada. 
 
KORA d.o.o. 
 
Društvo je u ovom razdoblju intenziviralo svoju djelatnost te je osim za Grad prijavilo i više 
projekata za OPG-ove i privatne poduzetnike. Kolićina otvorenih mjera i sredstava iz raznih 
fondova, pruža veliku šansu za realizaciju kako velikih infrastrukturnih tako i za realizaciju 
manjih društveno korisnih projekata. 
 
Kako bi Društvo bilo spremno na sve veći obim posla nužno će ga biti kadrovski i edukacijski 
osnažiti. 
 
Iskustvo stečeno u dosadašnjem radu i projektima koji su u provedbi je od velike važnosti.  
 
Završeni projekti: 
 

 Grad Korčula prijatelj poduzetnika 
 Komunalna infrastruktura Prolaza tri sulara. 

 
Projekti u provedbi: 
 

 Ruralna, poučna, kulturno-etnografska atrakcija 
 Rekonstrukcija ex restorana Liburna. 

 
Projekti u postupku evaluacije: 
 

 Modernizacija javne rasvjete na području Grada korčule 
 Revitalizacija obrambenih utvrda grada Korčule 
 Primavera 
 Rekonstrukcija palače Ismaeli-Gabrielis faza II 
 Arheološka istraživanja bastiona utvrde Forteca 
 Rekonstrukcija Šetališta Tina Ujevića 
 Kuća muzej Marka Pola. 
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Projekti u pripremi: 
 

 Rekonstrukcija i uređenje dječjeg vrtića u Čari 
 Energetska obnova dječjeg vrtića i škole u Račišću 
 Biciklistička staza Marmontov put 
 Tour de CroActive 
 Održiva društveno-turistička valorizacija park šume Hober. 

 
3. Popis važnijih akata gradonačelnika, koje je donio, odnosno predložio u    
    predmetnom razdoblju 
 
A) Gradonačelnik, kao ovlašteni predlagač, podnio je Gradskom vijeću donošenje 
sljedećih općih akata: 
1. Program održavanja objekta i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Korčule   
     za 2017. godinu 
2. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Korčule    
    za 2017. godinu 
3. Odluka o donošenju Plana zaštite i spašavanja s pripadajućim Planom civilne zaštite Grada   
    Korčule, Usklađenje 1 
4. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Nerazvrstana prometnica Žrnovo-  
    Pupnat“ 
5. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Dječje igralište Žrnovska Banja“ 
6. Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2017. godinu 
7. Program javnih potreba u športu Grada Korčule za 2017. godinu 
8. Pravilnik o provođenju postupaka jednostavne nabave. 
 
B) Gradonačelnik, kao ovlašteni donositelj (važnijih) akata iz svoje nadležnosti, donio je:  
1. Odluku o izmjeni Odluke o visini i načinu plaćanja naknade za izdavanje dozvole za   
    obavljanje autotaksi prijevoz 
2. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Korčule 
3. Plan prijma u službu za 2017. godinu 
4. Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Korčule za 2017. godinu 
5. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Korčula za 2016. godinu 
6. Plan nabave Grada Korčule za 2017. godinu 
7. Plan operativne primjene Programa aktivnosti od požara od interesa za Republiku   
    Hrvatsku u 2017. godini na području Grada Korčule 
8. Plan aktivnog uključenja subjekata zaštite od požara za 2017. godinu 
9. Plan ustrojavanja i obavljanja motriteljsko dojavne službe u provedbi posebnih mjera   
    zaštite od požara 
10. Plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Korčule za 2017. godinu 
11. Plan vježbi civilne zaštite u 2017. godini. 
 
4. Projekti 

 
Gradski muzej 
 
Svjesni stanja u kojem se nalazi zgrada palača Ismaeli-Gabrielis, a u kojem se nalazi Gradski 
muzej, tražili smo prikladan izvor financiranja za rekonstrukciju zgrade i uređenje novog 
postava muzeja. 
 
Nakon što je objavljen natječaj «Priprema i provedba integriranih razvojnih programa 
temeljenih na obnovi kulturne baštine» raspisan od strane MRRFEU, sredstavima EU fonda za 
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regionalni razvoj, projekt je prijavljen sa partnerima i glavnim prijaviteljem Dubrovačko-
neretvanska županijom. 
 

 Vrijednost prijavljene komponente Grada za «Rekonstrukciju i opremanje» iznosi 
10.247.783,67 kn. 

  Vrijednost prijavljene komponente KORA «Edukacija promotora i vodiča te 
istraživanje o životu grada korčule unutar stare gradske jezgre» iznosi 765.533,00 kn. 

 Vrijednost prijavljene komponente «Nabava stroja za pjeskarenje i ugradnja 
ventilacije» iznosi 189.985,31 kn. 
 

Na ovom projektu su u izvještajnom razdoblju odrađene pripremne radnje kako bi se nakon 
sezone, a ne prije kraja desetog mjeseca krenulo sa radovima. Uočeni su nedostaci u 
projektnoj dokumentaciji, a koji se pokušavaju riješiti kako bi se projekt nesmetano odvijao. 
 
Kuća muzej Marka Pola 

 
Nakon izrade Glavnog projekta uređenja Kuće-muzeja Marka Pola, krenulo se u proceduru 
ishođenja svih suglasnosti i dobivanje dozvole za građenje. Nakon što su riješene nesuglasice 
između konzervatora , projektanta i inspektora zaštite od požara, dočekao nas je problem sa 
parcelacijskim elaboratom te očekujemo što skorije rješavanje i tog problema te dobivanja 
građevinske dozvole. 
 
Ministarstvo kulture nam je odobrilo 200.000 kuna za radove na kući Marka Pola, a koje će 
mo utrošiti u uređenje kule-glorijeta koji je i do sada bio jedini u funkciji. 
 
Revitalizacija obrambenih utvrda grada Korčule 

 
Projekt je prijavljen na natječaj «Priprema i provedba integriranih razvojnih programa 
temeljenih na obnovi kulturne baštine» dana 08. ožujka 2016. 
 
Partneri u ovom projektu su osim Grada kao glavnog prijavitelja i KORA, TZ Grada Korčule i 
KTD Hober. 
 
Ukupna vrijednost projekta je 5.784.937,40 a stopa financiranja je 80%. 
 
Kroz projekt će se izraditi projektna dokumentacija za objekte kulturne baštine, provesti 
arheološka istraživanja, izraditi će se strategija razvoja Grada, strategija razvoja turizma 
Grada i plan upravljanja starom gradskom jezgrom. 
 
Kroz projekt su obuhvaćene i slijedeće aktivnosti: 

 Arheologija: kula Svih svetih i bastion utvrde Forteca. 
 Arhitektonski i geodetski snimci: Južni zid i Rotonda. 
 Idejni, glavni i izvedbeni projekti za: Fortecu, Velika kneževa kula, Ljetno kino, Revelin 

sa skalama od grada, ophod južnog zida, Rampada i kula Svih svetih, Rotonda, Knežev 
dvor i gradska vijećnica. 

 Projekt akcentne rasvjete stare gradske jezgre. 
 Muzeološki programi za: Fortecu, Veliku kneževu kulu, kulu Revelin, kulu Svih svetih. 
 

Još uvijek nismo dobili potvrdu prolaska sa ovim projektom uz objašnjenje regulatora da su 
sve procedure usporene, ali da se očekuje do kraja 2017. godine konačna odluka. 
Prolaz tri sulara 
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Radovi u ulici Prolaz tri sulara su uspješno završeni. Zbog kasnog početka radova uvjetovanog 
dužinom turističke sezone te velikog broja nepredviđenih radova, a koji su večinom vezani uz 
novo položenu infrastrukturu, radovi su se produžili i u 2017. godinu. 
 
Mišljenja sam da su radovi odrađeni stručno te da je ova ulica postala ogledni primjer za 
uređenje javnih prostora u ovom kontaktnom dijelu stare gradske jezgre.  
 
Primjenjeno tehničko riješenje za rješavanje goručeg problema ove ulice, se pokazalo 
uspješnim te nije do sada bilo problema sa oborinskom dvodnjom.  
 
Modernizacija javne rasvjete na području Grada Korčule 
 
Nakon drugog neuspješnog pokušaja sa prijavom ovog projekta na nacionalne fondove ne 
preostaje nam drugog izbora već da tražimo druge izvore za financiranje ovog važnog 
projekta. Do kraja godine će Vijeću biti predloženi mogući izvori financiranja kako bi se 
krenulo u realizaciju ovog projekta. 
 
Prijava na UNESCO listu svijetske baštine 
 
Nažalost od strane Ministarstva kulture smo obaviješteni da nismo predloženi od strane 
ICOMOS-a stručnog evaluatora  i savjetodavnog tijela UNESCO-a da naš Grad bude upisan na 
listu svjetske baštine. Iako smo sve potrebne radnje odradili na visokoj razini te za iste dobili 
pohvale, prevladalo je mišljenje da je naš obrambeni sustav iz pred barutnog vremena, što bi 
značilo da je stariji od onog koji je uzet u razmatranje kod ove prijeve. 
 
Iako je moje razočaranje bilo veliko, mislim da ne bi trebali odustajati od cilja da jednog dana i 
naš Grad bude dio svjetske baštine jer sam uvjeren da on to i zaslužuje. 
 
Širenje vodovodne mreže u mjestu Čara 
 
U suradnji NPKLM vodovoda, Grada Korčule i MO Čara odrađen je važan projekt za mjesto 
Čara i zadnji veći dio u Gradu Korčuli koji je do sada bio bez mogućnosti priključka na 
vodovodnu mrežu. Izvođenje radova i prisustvo mehanizacije je iskorišteno za polaganje 
kablova za širenje mreže javne rasvjete te je veći dio trase i presvučen novim asfaltnim 
slojem.  
 
Sa ovim radovima se kvaliteta života u gornjim dijelovima Čare višestruko poboljšala te se 
zahvaljujem svima koji su pomogli da se u relativno kratkom vremenu i za nevelika sredstva 
ovaj projekt završi. 
 
Rekonstrukcija ex restorana Liburna 
 
Nakon odluke Gradskog vijeća da se ide u ROH-BAU rekonstrukciju ovog objekta prišlo se 
izradi Glavnog projekta, te je ishodovana građevna dozvola. 
 
Projekt je prijavljen na natječaj MRRFEU i odobreno nam je 850.000 kuna za sufinanciranje 
radova na obnovi objekta. Raspisan je natječaj za odabir izvođača te je isti odabran te 
očekujemo početak radova sredinom listopada. 
 
Namjera nam je da paralelno sa početkom radova raspišemo natječaj za odabir partnera sa 
kojim bi krenuli i u završno uređenje i stavljanje u funkciju cijelog objekta. 
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5. Važniji događaji u izvještajnom razdoblju  
 
15. - 16.  siječnja - Zagreb  sudjelovanje na proslavi 25 godišnjice priznanja RH i sastanak u    
                                    Ministarstvu državne imovine.  
 
2. veljače - Dubrovnik - proslava Sv. Vlaha. 
 
9. - 10. veljače - Zagreb - Iransko veleposlanstvo sudjelovanje na proslavi. 
 
13. veljače - Korčula -  radionica o konkurentnosti Korčule i turističkim atrakcijama u sklopu   
                                            izrade Strategije razvoja turizma Korčule. 
 
14. - 15. veljače - Zagreb - Ministarstvo zdravlja- vezano za hitnu medicinu i preseljenje   
                                                  Ljekarne. 
 
20. - 21. veljače - Zagreb - Kinesko veleposlanstvo - Ministarstvo pomorstva, prometa i     
                                             infrastrukture vezano za nogostup i parkiralište,  
                                             Ministarstvo kulture – vezano za realizaciju projekata Grada  
                                             Korčule. 
 
24. veljače - Dubrovnik - potpisivanje ugovora za obnovu Gradskog muzeja. 
 
1. ožujka - Split -  otvaranje GAST-a. 
 
22. -  24. ožujka - Zagreb - sastanak radne skupine za izradu prijedloga novog zakona          
                                                   o otocima. 
 
27. - 29. ožujka - Bruxselles - potpisivanje Deklaracije o pametnim otocima. 
 
25. ožujka - Korčula - prezentacija prvog dijela Strategije razvoja turizma Grada Korčule. 
 
4. - 6. svibnja - Zagreb - sastanci u Ministarstvu državne imovine vezano za imovinu za   

koju je Grad Korčula traži  i Ministarstvu kulture vezano za UNESCO. 
 

25. - 26. lipnja - Zagreb - proslava Dana državnosti.  
 
KLASA: 022-06/17-01/22 
URBROJ: 2138/01-02-17-1 
Korčula, 15. rujna 2017. 

                                                                                                                                  
                                                                                                                                      GRADONAČELNIK 
                                                                                                                                      Andrija Fabris, ing. 

http://www.korcula.hr/odrzana-radionica-konkurentnosti-korcule-turistickim-atrakcijama-sklopu-izrade-strategije-razvoja-turizma-korcule/
http://www.korcula.hr/odrzana-radionica-konkurentnosti-korcule-turistickim-atrakcijama-sklopu-izrade-strategije-razvoja-turizma-korcule/
http://www.korcula.hr/prezentacija-prvog-dijela-strategije-razvoja-turizma-grada-korcule/

